

Анализ
выполнения плана-графика
повышения квалификации педагогических работников

В соответствии со статьей 47 «Правовой статус педагогических работников. Права и свободы педагогических работников, гарантии их реализации» Федерального закона «Об образовании в Российской Федерации» педагогические работники имеют право на дополнительное профессиональное образование по профилю педагогической деятельности **не реже чем 1 раз в три года.**

В 2022 учебном году педагогические и руководящие работники образовательных учреждений обучались на курсах повышения квалификации в следующих организациях: ГБУ ДПО РО «Ростовский институт повышения квалификации и профессиональной переподготовки работников образования», ГБПОУ РО «Волгодонский педагогический колледж», кроме того, повышали квалификацию в ведущих вузах России по дистанционной форме обучения.

В 2022 году (календарный год) обучено 613 работников.

Из них:

-275 педагогических и руководящих работников общеобразовательных учреждений;

-272 педагогических и руководящих работников дошкольных образовательных учреждений;

66- педагогических и руководящих работников учреждений дополнительного образования.

Из них 302 в ГБУ ДПО РО РИПК и ППРО (2022 календарный год)

-187 педагогических и руководящих работников общеобразовательных учреждений;

-77 педагогических и руководящих работников дошкольных образовательных учреждений;

-38 педагогических и руководящих работников учреждений дополнительного образования.

В апреле 2023 года:

За счет средств областного бюджета (хозрасчетные курсы) в ГБПОУ РО «Волгодонский педагогический колледж» обучено **11** воспитателей.

За счет средств областного бюджета (хозрасчетные курсы) в ГБПОУ РО «Волгодонский педагогический колледж» обучено **19** учителей по теме «Основы религиозных культур и светской этики».

С 2021 года в рамках федерального проекта «Современная школа» национального проекта «Образование» в городе Волгодонске организуется обучение педагогических работников по дополнительной профессиональной программе повышения квалификации «Школа современного учителя» на образовательной платформе Цифровая система дополнительного профессионального образования.

В 2022 году обучение по дополнительной профессиональной программе повышения квалификации «Школа современного учителя» на платформе Академии Минпросвещения России прошли 49 педагогов из 19 школ города. Обучение на образовательной платформе Цифровая система дополнительного профессионального образования было организовано по 9 учебным предметам: русский язык, математика, физика, химия, биология, литература, история, обществознание, география.

В ноябре –декабре 2022 года 47 учителей прошли курсы повышения квалификации «Разговоры о важном»: система классного руководителя (куратора)» в ФГАОУ ДПО «Академия реализации государственной политики и профессионального развития работников образования Министерства просвещения Российской Федерации».

В марте-апреле 2023 года 29 учителей (математика, информатика, физика, химия, биология, география, русский язык и литература, история и обществознание) прошли флагманские курсы повышения квалификации «Школа современного учителя: достижения российской науки» обучены на цифровой платформе ФГАОУ ДПО «Академия Минпросвещения России».

Во исполнение п.3.5 приказа министерства общего и профессионального образования Ростовской области от 20.12.2021 года № 1135 «Об организации работы по введению обновленных ФГОС НОО и ФГОС ООО» ГБУ ДПО РО РИПК и ППРО (региональным ресурсным центром) совместно с ФГАОУ ДПО «Академия Минпросвещения России» в 2022 году организовано обучение педагогов Ростовской области, в том числе, учителей города Волгодонска по данному направлению. В период с марта по июнь 2022 года 260 учителей города Волгодонска прошли курсы повышения квалификации по введению обновленных ФГОС («Реализация требований обновленных ФГОС НОО, ФГОС ООО в работе учителя»).

В 2022 году 6 учителей прошли КПК по дополнительного профессионального образования «IT-куб».

В период с мая по июль 2022 года 9 руководящих и педагогических работников прошли обучение по ДПП «Внутренняя система оценки качества образования: развитие в соответствии с обновленными ФГОС».